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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE MINAS DA 
UFOPA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE TRÊS, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – 
UFOPA CAMPUS DE JURUTI. Aos dezesseis dias do mês  de novembro de dois mil e 

vinte três, às dez  horas e doze minutos, em reunião online via plataforma digital do 
Google Meets, reuniram-se o coordenador do curso, professor Matheus Diniz,  bem como 

os professores; Márcio Ávila, Alan Anderson Tino e a servidora  técnica Ana Andrade. 

Pontos de Pauta da reunião; 1. Informes; 2. Votação quanto aproveitamento de 

disciplinas (BRENDA THAYSSA FIGUEIRA DANIEL); 3. Aprovação de Faltas; 4. O  que 

ocorrer. Primeiramente, o professor Matheus Diniz deu início ao tópico 1- Informes, 
falando do resultado do Pró-disciplina, que não conseguiram professores ainda para 

ministrarem disciplinas no semestre 2023.2 vindos da sede, já que não houve professores 
inscritos, destacou o motivo pelo qual o prof. Erick Silva não estar participando da 

reunião, uma vez que ele está impedido por conta das eleições nos campi, haja vista ser 
candidato, sendo assim impedido de exercer atividades acadêmicas/administrativas nesse 

período. Destacou também que foi dado entrada em duas solicitações de exercício 

domiciliar de discentes por “licença a gestante” e que os professores das respectivas 
disiciplina serão acionados para fazerem um plano especifico para estas, com vistas a 

integralização de notas nesse semestre. No ponto 2.Votação quanto ao aproveitamento 

de disciplinas da discente (BRENDA THAYSSA FIGUEIRA DANIEL) o professor Matheus 

Diniz fez a explanação das disciplinas requeridas pela discentes e destacou que apenas as 
disciplinas a seguir foram aprovadas quais sejam: Cálculo Diferencial e integral I, Cálculo 

Diferencial e integral II, Cálculo Numérico, Probabilidade e Estatística, Física II e 
Caracterização de Minérios sendo aprovado pelos demais membros presente a reunião o 

referido aproveitamento 3. Aprovação de Faltas o prof. Raphael Silva está em trânsito 

para Juruti e por isso não pode participar, o prof. Regis Casquet está em atividade 
acadêmica, o prof. Erick Silva está em período de desencompatibilização, tendo assim 

suas faltas justificadas e aprovadas pelos presentes, a representante discente não 
encaminhou justificativa 4. O que ocorrer. O professor Matheus trouxe a baila a proposta 

apresentada pelo prof. Alan Arruda do Painel de Mineração que deverá ser uma 
atividade promovida pelo curso para o ano de 2024 e que nas próximas reuniões será 

tratada com mais detalhes sobre como o evento será aplicado, haja vista ser um evento 
focado para a mineração. Os professores Alan Tino  e Marcio Ávila enfatizaram que esse 

tópico é interessante e que de fato precisa ser tratado todos os professores e assim tornar-

se um evento fixo do calendário de atividades do curso.Nada mais havendo a tratar o 
coordenador Matheus Diniz encerrou a reunião às dez horas e trinta minutos. A constar 

foi lavrada a presente ata, redigida e assinada por mim, Ana Andrade, secretária do curso 
de Engenharia de Minas, e por todos os presentes na reunião. 
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